
Prof. Milko Jeglič 
novi banski Šolski nadzornik 

kulteti ljubljanske univerze, kjer je napravil 
tudi pedagoški izpit. 

Leta 1924. je odšel na Višjo pedagoško 
šolo v Zagreb. Za predmet svojega študija si 
je izbral matematiko in pedagogiko. V Za
grebu je ostal štiri leta. Ko je po dovršitvi 
višjega tečaja Višje pedagoške šole diplo
miral, je bil postavljen za profesorja na uči
teljski šoli v Ljubljani. Profesorski izpit je 
napravil na univerzi v Zagrebu. 

Mlajši učiteljski generaciji, ki je izšla iz 
ljubljanskega učiteljišča, je novi banski šol
ski nadzornik dobro znan. Pozna ga kot vest
nega učitelja in sposobnega vzgojitelja. Po 
metodičnih razpravah, ki jih je objavljal v 
»Slovenskem učitelju«, pa poznajo g. prof. 
Jegliča tudi starejši učitelji. 

Banskemu šolskemu nadzorniku in šefu 
za osnovno šolstvo je odrejen precej ši
rok delokrog in spadajo v njegovo kompe
tenco vse narodne šole v dravski banovini. 
Posel, ki mu je naložen, je ogromen, in prav 
zato je tudi privatna iniciativa potrebna, za
radi česar je treba še posebej poudariti nuj
nost sodelovanja vsakokratnega vodje osnov
nega šolstva pri prosvetnem oddelku z uči
teljskim udruženjem. 

Upamo, da bo novi banski šolski nadzor
nik gosp. prof. Milko Jeglič objektiven pred
stojnik, ki bo znal ceniti delo in prizadevanje 
učiteljstva za dvig našega šolstva in splošne 
izobrazbe v naši ožji domovini. 

V tem upanju nas utrjuje dejstvo, da po
zna novi banski šolski nadzornik do kraja vse 
težave učiteljskega poklica tudi iz lastne 
prakse in da so mu znane tudi vse ovire, ki 
se stavljajo razvoju našega šolstva. V njego
vih izkušnjah, pridobljenih s praktičnim de
lom v ljudski šoli, pri vzgoji učiteljskega na
raščaja in v njegovem poznanju sodobne pe
dagogike in metodike vidimo predpogoje za 
uspešno delo za razvoj ljudskega šolstva. 

Ko stopa na svoj novi in odgovorni po
ložaj, mu želimo pri delu mnogo uspeha. 

Pred tednom so poročali dnevni časopisi, 
da je imenovan g. prof. Milko Jeglič za ban
skega šolskega nadzornika in za šefa za ljud
sko šolstvo pri kr. banski upravi v Ljubljani. 

Prof. Milko Jeglič se je rodil 2. jun. 1902. 
na Rakeku kot sin uglednega pokojnega šol. 
ravnatelja v Ljubljani Janka Nep. Jegliča. 
Osnovno šolo in gimnazijo je obiskoval v 
Ljubljani, a takoj po dovršeni maturi na 
gimnaziji 1. 1920. je položil maturo na učite
ljišču. Posvetil se je učiteljskemu poklicu. 

Štiri leta je poučeval g. Milko Jeglič na 
osnovni šoli na Viču, kjer je učil ves čas v 
višjih razredih. Bil je izvrsten učitelj in naj
boljši tovariš. Še danes po tolikih letih ga 
imajo vsi, ki so službovali z njim istočasno 
na šoli, v najboljšem spominu. Že v času uči
teljevanja na Viču je vztrajno posvečal svoj 
prosti čas poglobitvi svojega znanja. Bil je 
vpisan kot reden slušatelj na filozofski fa


